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HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.02.2005 18:58:16

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2005 21:26:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8124/answer/8125




YBaxaemnbid MBaH! [lymaro, 4To y Bac HEeT XpOHHUECKOTO 3aCTOMHOI0 MPOCTATUTA 10 IPUYNHE
aKTHBHOU IT0JIOBOM XKW3HMU, a TaKKe Ha OCHOBaHWHU Pe3yIbTaToB 00CIeqoBaHuii. He mepexuBaiuTe.
Yoauu!



